







Darea de seamă publică

a delegației partizanilor păcii din R.P.R. care a participat la cel de al doilea Congres Mondial al Partizanilor Păcii

Un deosebit interes a stărnit în rândurile luptătorilor pentru pace din Capitală darea de seamă publică a delegației partizanilor păcii din țara noastră la cel de al doilea Congres Mondial al Partizanilor Păcii, dare de seamă care a fost făcută Joi după amiază în cadrul unei înșufleite adunări în sala Patria.

„O profundă impresie asupra participanților la Congres — a spus vorbitorul — a făcut declarația șefilor culeilor din Republica Populă Română, în care se arată că slăbitorii și credincioșii culeilor din țara noastră — consimțim că libertatea și pacea popoarelor sunt porunci sfinte ale tuturor credințelor religioase — simț că este dator lor să înfereze pe toți ațătorii la război!”

„Profundă impresie asupra participanților la Congres — a spus vorbitorul — a făcut declarația șefilor culeilor din Republica Populă Română, în care se arată că slăbitorii și credincioșii culeilor din țara noastră — consimțim că libertatea și pacea popoarelor sunt porunci sfinte ale tuturor credințelor religioase — simț că este dator lor să înfereze pe toți ațătorii la război!”

Recepția dela Academia de Științe a U.R.S.S. în cinstea delegației oamenilor de știință din R.P.R.

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS transmite: La 29 Noembrie a avut loc la Moscova la Academia de Științe a U.R.S.S., o recepție în cinstea delegației oamenilor de știință români care se află la Moscova. Oaspeții au fost salutați cu cântecul de vice-președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., Ivan Bardin. Acesta a subliniat strânsele legături existente între savanții sovietici și cei români, a declarat Traian Șăulescu, un contribuitor la înflorirea științei în Republica Populă Română.

O delegație comercială albaneză a sosit la Moscova

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS transmite: La 29 Noembrie a sosit la Moscova o delegație comercială albaneză în frunte cu vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R.P. Albania, S. Kocika. La gara Kieva delegația a fost întâmpinată de P. N. Kuznetsov și M. G. Logokov, miniștri adjunți ai comerțului exterior al U.R.S.S.; V. A. Zarin, ministru adjunț al comerțului exterior al U.R.S.S.; M. A. Cokmarez, reprezentant comercial al U.R.S.S. în R.P. Albania; V. A. Valkov, șef departamentului pentru țările balcanice din ministerul afacerilor externe al U.R.S.S.; F. F. Molocikov, directorul protocolului din ministerul afacerilor externe al U.R.S.S., precum și de trimisul R. P. Albania în U.R.S.S., V. Natanzhi și de membrii misiunii albaneze din Moscova.

Evenimentele din Coreea

(Agerpres) 30. — TASS transmite: În comunicatul Institutului Comandament al Armatei Populare a R.P.D. Coreene din ziua de 29 Noembrie se arată că unitățile Armatei Populare au dus în toate sectoarele frontului operațiuni militare active împotriva trupelor americane și sud-coreene.

Călăul Tito deschide pe față porțile Iugoslaviei în fața „observatorilor” americani

BELGRAD, 30 (Agerpres). — Agenția americană UNITED PRESS a anunțat că guvernul Tito „a căzut de acord să permită unei comisii de observatori americani să controleze toate țările în cadrul ajutorului american și să dea acestui ajutor o largă publicitate. Săptămâna trecută — scrie mai departe corespondentul agenției UNITED PRESS — ambasada Statelor Unite la Belgrad a negociat și încheiat cu guvernul Iugoslav un acord stabilind dreptul de liber acces în orice sat și oraș pentru toți observatorii care vor veni în Iugoslavia.”

Poporul chinez nu va tolera agresiunea americană împotriva Chinei!

Cuvântarea rostită de Wu Hsiu Ciuan, reprezentantul Guvernului Central Popular al R.P. Chineze, în ședința din 28 Noembrie a Consiliului de Securitate

NEW YORK 30 (Agerpres). — TASS transmite: În ședința din după amiază zilei de 28 Noembrie a Consiliului de Securitate, primul a luat cuvântul Wu Hsiu Ciuan, reprezentant al Republicii Populare Chineze. „Conform instrucțiunilor Guvernului Central Popular al R.P. Chineze, a declarat el, mă aflu aici în numele poporului chinez de 475.000.000 oameni, pentru a acuza guvernul Statelor Unite de actul criminal ilegal de agresiune armată, săvârșit împotriva teritoriilor chineze — Taiwanul — și a țărilor Pescadore.”

„Poporul chinez — a declarat apoi Wu Hsiu Ciuan — vede cu proprii săi ochi cum Taiwanul devine victima agresiunii și cum făcările războiului de agresiune desfășurate de Statele Unite împotriva Coreei începuseră să se întindă și asupra Taiwanului. Numeroși chinezi cuprins de o indignare profundă față de agresiunea americană și de rezistența chineză față de principiile evidente ale justiției și dreptății. Guvernul Central Popular al R.P. Chineze nu vede absolut niciun motiv pentru a împiedica plecarea liberă a cetățenilor chinezi în Coreea spre a participa, sub conducerea Armatei Populare a R.P.D. Coreene, la marea luptă de eliberare dusă de poporul coreean împotriva agresiunii americane.”

„Poporul chinez iubeste pacea, a spus el, dar dacă agresiunile americane vor considera aceasta ca un semn al slăbiciunii poporului chinez, ei vor săvârși o gravă greșală. POPORUL CHINEZ, MU SA TEMUT NICIODATA, SI NICI NU SE VA TEMA DE UN RAZBOI DE REZISTENTA IMPOTRIVA UNEI AGRESIUNI. Oricare ar fi măsurile militare pe care le-ar lua guvernul Statelor Unite, oricum ar folosi el numele Organizației Națiunilor Unite în scopurile sale, poporul chinez este ferm hotărât să redobândească Taiwanul și toate celelalte teritorii aparținând Chinei. Aceasta este dorința irevocabilă și de neclintită a celor 475.000.000 de cetățeni ai Chinei. STATELE UNITE TREBUIE SA POARTE ÎN TREAGA RASPUNDEREA PENTRU TOATE CONSECINTELE CARORA LE POATE DA NASTERE INVADAREA SI OCUPAREA TAIWANULUI.”

A apărut Carnetul Agitatorului Nr. 76

A apărut Carnetul Agitatorului Nr. 76 pe luna Noembrie s. c. cuprinzând un bogat material care vine în ajutorul agitatorilor în campania electorală.

„Pentru pace trainică, pentru democrație populară!”

București. Organ al Biroului Informativ al Partidelor comuniste și muncitorești. Nr. 48 (108) Vineri, 1 Decembrie 1950

OZI PLINĂ

Din obișnuință, tovarășul Breca se trezi la 6 fix. Fluierul locomotivei care spintecă liniștea cartierului în fiecare dimineață în zori îi amintește și lui că este timpul de sculare.

zece elevi dela școala profesională a uzinei. Fuseseră reparați pentru practică în secția lui. Tov. Breca i-a strâns în jur și s-a așezat să-l desceadă. E-a arătat cum să lucreze după desen.

hit munca tovarășilor dela vagoane prin cele trei inovații pe care le-a făcut și a realizat economii însemnate uzinei.

— Tatălce, îi comunică ce-țaiță băiat, Ionel, a spus tovarășul director al școlii să-ți spun că au venit cărbunii! Acum e cald la școală.



